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ASSESSORATO ALLA PARTECIPAZIONE 
 
 
 

QUARTIERE n. 2 - "CESUOLA" 
 
 

VERBALE N. 6 – ANNO 2020 
 
 
Il giorno 29.07.2020, alle ore 20.45 presso la sede del Quartiere “Cesuola”, in 
via Ivo Giovannini, 20, si è riunito, a seguito di avviso scritto spedito in tempo 
utile ai consiglieri, in seconda convocazione, il 
 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede il sig. Gazza Amleto  – Presidente di quartiere 

 
Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P ABBONDANZA ANNAMARIA AG MASCETRA RINALDO 

P BATTISTINI COSTANZA AG MERENDI ANGELO 

AG BRIGANTI MONICA P ORLANDI CORINNE MELINA 

P CROCIANI FRANCESCO P SOLDATI CESARE 

P GAZZA AMLETO P SPINELLI MARIA 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 7 consiglieri sui 13 
assegnati al Consiglio e sui 10 in carica, il presidente dichiara aperta la 
seduta. 
 



Ordine del giorno: 
1. Inaugurazione sede quartiere: organizzazione; 
^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO – Inaugurazione sede quartiere: organizzazione 
Il Consiglio di Quartiere, riprendendo la discussione abbozzata nella riunione del 20 luglio 
scorso, si confronta su come si vorrebbe effettuare l’inaugurazione dei locali ristrutturati 
della sede di quartiere per formulare una proposta all’ufficio comunale (Gabinetto del 
Sindaco) che materialmente si occuperà di organizzare l’evento. 
Preso atto della data indicata di fine lavori e condivisa l’ipotesi di dar corso 
all’inaugurazione sabato 12 settembre p.v., si susseguono le proposte fra chi vorrebbe dar 
luogo ad una vera e propria manifestazione e chi invece stante anche l’emergenza 
sanitaria in corso si limiterebbe ad una più semplice e contenuta presentazione dei locali 
alla cittadinanza. 
Dopo ampia discussione si giunge quindi ad una sintesi dove il Consiglio di Quartiere oltre 
ad una visita guidata della sede propone di organizzare, purché nel rispetto delle vigenti 
norme di sicurezza, un momento di intrattenimento (spettacolo serale) e convivialità 
(somministrazione di alimenti e bevande senza preparazione sul posto). Attività queste 
ultime che si potrebbero realizzare all’aperto tramite occupazione di metà del parcheggio 
adiacente la sede dove potrebbe essere montato il palco e collocate le sedie e i tavoli, il 
tutto delimitato da transenne. All’interno della sede potrebbe invece essere predisposta 
una mostra fotografica sui momenti aggregativi proposti dal Quartiere negli anni passati. 
Comunicazione della sintesi viene inviata al Capo di Gabinetto del Sindaco ed al 
Vicesindaco ed Assessore alla Partecipazione. 
(Segue lettera). 
 
Prima di terminare l’incontro il presidente informa che sono pervenute due richieste 
rinnovo utilizzo locali, una da parte di ACAT Cesena odv ed una dell’Associazione Centro 
Aiuto Dipendenze odv. Stante la tipologia di attività effettuata nei locali dalle due 
associazioni il Consiglio si esprime favorevolmente al rinnovo gratuito per entrambi i 
richiedenti. 
^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 22.45. 
 
Allegati: // 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 

Il Presidente del quartiere 
                            Amleto Gazza 


